
Патријарх Кирил: Надам се да ће православна црква пронаћи снагу да сачува јединство
субота, 13 октобар 2018 16:56

 Патријарх московски и целе Русије Кирил изјавио је у суботу да се нада да ће
православна црква смоћи снаге да превлада појаве које наговештавају кризу и да ће
сачувати своје јединство.

  

  Поглавар Руске православне цркве у суботу је допутовао у Минск, где ће у понедељак
водити заседање Светог синода РПЦ.   

„Предстоји нам да решимо веома много важних питања, укључујући реаговање на оно
што се данас догађа у породици помесних православних цркава и на ситуацију у
Украјини. Надам се да ће православна црква наћи у себи снагу да превлада те кризне
појаве које постоје и да сачува своје јединство, тако неопходно за духовни препород
наших народа“, рекао је патријарх новинарима по слетању на аеродром у Минску.

  

Патријарх Кирил је нагласио да је допутовао у Минск, на белоруску земљу блиску
његовом срцу, на 1300. годишњицу покрштавања Русије.

  

Према његовим речима, управо због тог значајног догађаја, празновања округле
годишњице заједничке хришћанске историје, донета је одлука да се заседање Светог
синода РПЦ одржи у Минску.

  

„То је прво заседање у историји наше цркве на белоруској територији“, навео је
патријарх.
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Цариградска патријаршија је одлучила да започне процес признавања аутокефалности
цркве у Украјини, као и да под хитно обнови своје представништво у Кијеву.

  

Такође, Цариград је одлучио да укине анатему и све забране које је против поглавара
самопроглашене Кијевске патријаршије Филарета увела Руска православна црква, као и
против поглавара неканонске Украјинске аутокефалне православне цркве Макарија.

  

Цариградска патријаршија је практично положила право на Украјину, укинувши правне
обавезе из историјског писма из 1686. године о предавању права Московској
патријаршији да именује митрополита кијевског.

  

Руска православна црква је одлуку Цариграда назвала легализацијом раскола и
саопштила да та одлука наноси катастрофалну штету милионима људи, не само у
Украјини, него и у целом православном свету.

  

Канонска Украјинска православна црква није искључила могућност прекида
комуникације с Цариградом и стављања анатеме на цариградског патријарха
Вартоломеја.

  

(Спутњик)
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